

Szeszesitalok csomagolása

Logisztikai szempontok miatt az üveget sokszor lecserélik nagy tömege és törékenysége miatt, viszont azt el kell ismerni, hogy minőséget, értéket képvisel. Talán ez az oka, hogy ebben a termékcsoporthoz túlnyomórészt üvegből készült csomagolások fordulnak elő. Környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve nagy előny, hogy az üveg anyagában teljesen és tetszőlegesen, újrahasznosítható minőségromlás nélkül. Az üveg további kedvező tulajdonsága, hogy semleges, íz-, és aromazáró.

Ebben a termékcsoporthoz van számos többutas, vagy visszaváltható csomagolás, amely több alkalommal újratölthető és akár éveken keresztül forgalomban lehet.

Az üveget kizárólag természetes alapanyagokból állítják elő kvarchomokból, szódából és mészkőből. A folyamatosan működő hutában a nyersanyagokat és az egyéb adalékanyagokat 1500 °C fok körüli hőmérsékleten olvasztják meg. Az olvadt üvegcsépeket formába kerülve nyerik el végső alakjukat. Ezt követi a feszültségmentesítés, majd a hideg és melegoldali felületkezelés, melynek célja az üveg ellenállóképességének, karcállóságának és egyéb tulajdonságainak javítása. A kész csomagolóüvegek szigorú fizikai és optikai minőségellenőrzés után kerülnek csomagolásra és szállításra.

A boros palackok leggyakrabban 0,7 vagy 1 l űrtartalmúak, zöld színűek vagy átlátszók, ritkábban 0,5 vagy 0,2 l-esek. A borosdugók legtöbbször natúr vagy préselt parafából készülnek, bár léteznek már hasonló hatású műanyag dugók is, amelyek ugyan olcsóbbak, viszont tradicionális szempontok miatt nem annyira elterjedtek mint a parafa.

A pezsgőspalackok vastag falú, nyomásálló palackok. Űrtartalmuk 0,75 liter, de lehet kisebb és nagyobb (1,5-2 literes) kiszerezés is. A palackok színe általában sötétzöld, a fényvédő hatás miatt. A pezsgők zárása műanyag vagy parafadugóval történik, amit acélkosárral rögzítenek, hogy a nagy nyomás ne löje ki, továbbá alufóliával díszítik.

A sörös palackok barna vagy sötétzöld színűek, 0,5 vagy 0,33 űrtartalmúak és fém koronazárás műanyagbetétes kupakkal záródnak. A söröknél elég nagy részarányt képviselnek az alumínium italos dobozok.

Nagy alkoholtartalmú italok változatos formájú, és színű üvegpalackban vannak alumínium záróelemmel (pilverzár) lezárva. Mindegyik termékcsoporthoz az információk a címkén vannak feltüntetve, amelyek általában papírból készülnek és sok esetben nagyon szép, különleges kivitelűek.

Kiss Rozália